
 

                                    
 

 

 

 

 

 

 

 

 

CAMA MONTESSORIANA MARK 90 

 



 

 

GUIA DE PEÇAS E FERRAGENS 

PEÇAS CAMA MONTESSORIANA MARK 90 
VOLUME 1 – CAMA MONTESSORIANA MARK 90 

 

VOLUME 2 – CAMA MONTESSORIANA MARK 90 

COMPOSIÇÃO KIT FERRAGENS 

 

 

 

 

 

 

 

 

N° COD. DESCRIÇÃO DA 
PEÇA 

QUANT. COMP.(MM) LARG.(MM) ESPES.(MM) 

12 CAMLENNON 420 Lateral pé esq 1 1900 165 15 

4 CAMMARK904 Lateral traseira 1 1900 480 15 

5 CAMLENNON412 Suporte 
estrados 

2 1800 60 25 

7 CAMMARK907 Lateral superior 
frontal 

1 909 315 15 

N° COD. DESCRIÇÃO DA 
PEÇA 

QUANT. COMP.(MM) LARG.(MM) ESPES.(MM) 

1 CAMLENNON416 Cabeceira/ Pé 
da cama 

2 930 480 15 

6 CAMLENNON417 Estrados 4 900 430 15 

REF. COD. NOME ILUSTRAÇÃO QUANT. 

A 09.11.007 Tambor Bigfix 15mm  5 

AN CONJCASTPIN5514 
Conjunto castanha 55112 15x12 
Zamac + 14932 pino laminado  

12 

C 80.08.030 Cavilha de Madeira 8x30mm 
 

16 

U BISCOLBR Bisnaga de cola branca  1 

AH CONECHDUP49 Conector Haste Dupla 49 mm 
 

2 

AK CAVI840 Cavilha de Madeira 8x40mm  12 

AR PARAF35X40 Parafuso Philips 3,5 X 40  16 

AM PARAF35X25 Parafuso Philips 3,5 X 25  26 

AP SAPOLIM2013 Sapata Polímero 0202013 
 

8 

AQ PREGO12X12 Prego 12x12 
 

9 



 

 

 

 

 

PERSPECTIVA EXPLODIDA DO MÓVEL COM NUMERAÇÃO DAS PEÇAS 

 

                    

 

 

 

 

 

 



 

 

 

PASSO 1: 

Inicie separando as peças de 
número 1, e coloque os 
parafusos (AN) nos furos 
menores das peças em questão, 
como demonstrado na imagem. 

 
 

 

PASSO 2: 

Em seguida, separe a peça de 
número 12, aplique a cola (U) 
nos furos das cavilhas e coloque 
as cavilhas (AK) nos furos da 
face maior da peça como na 
imagem. Nas faces laterais, 
coloque as cavilhas (C). Coloque 
também os parafusos (AH) nos 
furos da face maior, 
demonstrados na imagem. 

 

 

PASSO 3: 

Coloque os tambores (AN) nos 
furos maiores da peça 12 para 
prender os parafusos (AH), e 
com a ajuda de uma chave 
Philips gire os tambores no 
sentido horário para fixar os 
parafusos. Gire de forma 
intercalada, apertando um 
pouco cada tambor de modo 
que estejam bem apertados. 

 

 

PASSO 4: 

Posteriormente, aplique a cola 
(U) nos furos das cavilhas da 
peça 7. Em seguida, encaixe a 
peça 7, na peça 12, como 
demonstrado na imagem. E 
repita o passo 3, Colocando e 
fixando os tambores (A) que se 
localizam na peça 7. 



 

 
 

 

PASSO 5:  

Encaixe a estrutura formada no 
passo anterior, na peça de 
número 1. E repita o passo 3,  
Colocando e fixando os 
tambores (AN) que se localizam 
nas peças 12 e 7. 
 

 

 

PASSO 6: No outro lado da peça 
1, encaixe a peça 4 no local 
indicado na imagem. E repita o 
passo 3, colocando e fixando os 
tambores (AN) nos furos que se 
localizam na peça 4. 
 

 

 

PASSO 7: 

Encaixe a outra unidade da peça 
1, na estrutura no local indicado 
na imagem, e repita o passo 3,  
Colocando e fixando os 
tambores (AN) nos furos que se 
localizam nas peças 12 e 4. 
 

 

 

PASSO 8: 
Pré parafuse os Parafusos 
Philips 3,5 X 35 (AL) com ajuda 
de uma chave Philips nas peças 
5 nos locais indicados. Em 
seguida prenda as peças 5 nas 
peças 12 já fixadas na estrutura 
da cama, como demonstrado na 
imagem. 



 

 

 

PASSO 9: 

Posicione as peças de número 6 
com as furações voltadas para 
cima na estrutura, de modo que 
fiquem espaçadas entre si. 

 

 

PASSO 10: 

Prenda os Parafusos Philips 3,5 
X 25 (AM), nas peças 6, como 
demonstrado na imagem. 
Encaixe as sapatas (AP) nas 
bases da cama, com os pregos 
(AQ). 

 

 

Agora sua cama montessoriana 
Mark 90, estará pronta para uso. 
 
 

 



 

 

 

 

 

 

ARARA INFANTIL OLÍVIA 



 

GUIA DE PEÇAS E FERRAGENS 

PEÇAS ARARA INFANTIL OLÍVIA  

VOLUME 1 – ARARA INFANTIL OLÍVIA 

 

VOLUME 2– ARARA INFANTIL OLÍVIA 

 

VOLUME 3– ARARA INFANTIL OLÍVIA 

 

COMPOSIÇÃO KIT FERRAGENS 

 

N° COD. DESCRIÇÃO DA PEÇA QUANT. COMP.(MM) LARG.(MM) ESPES.(MM) 

8 ARAOLI8 Lateral esq. traseira 1 1650 135 15 

9 ARAOLI9 Lateral dir. traseira 1 1650 135 15 

10 ARAOLI10 Lateral esq. frontal 1 1650 135 15 

13 ARAOLI13 Lateral dir. frontal 1 1650 135 15 

15 ARAOLI15 Travamento inferior 2 930 80 15 

24 ARAOLI24 Travamento superior 1 930 80 15 

N° COD. DESCRIÇÃO DA PEÇA QUANT. COMP.(MM) LARG.(MM) ESPES.(MM) 

1 ARAOLI1 Base 1 1070 450 15 

2 ARAOLI2 Teto 1 1070 450 15 

3 ARAOLI3 Lateral esquerda 1 705 450 15 

4 ARAOLI4 Lateral meio 1 705 406 15 

5 ARAOLI5 Lateral direita 1 705 450 15 

6 ARAOLI6 Fundo móvel 3 725 349 6 

7 ARAOLI7 Travamento lateral 2 450 100 15 

N° COD. DESCRIÇÃO DA PEÇA QUANT. COMP.(MM) LARG.(MM) ESPES.(MM) 

11 COAL6311 Lateral dir. gaveta  6 350 180 15 

12 COAL6312 Lateral esq. gaveta 6 350 180 15 

16 ARAOLI16 Fundo gaveta 6 449 356 6 

17 ARAOLI17 Traseira gaveta 6 428 170 15 

18 ARAOLI18 Frente gav. Sup. Esq. 1 516 237 15 

19 ARAOLI19 Frente gav. Meio Esq. 1 516 237 15 

20 ARAOLI20 Frente gav. Infe. Esq. 1 516 237 15 

21 ARAOLI21 Frente gav. Sup. Dir. 1 516 237 15 

22 ARAOLI22 Frente gav. Meio Dir . 1 516 237 15 

23 ARAOLI23 Frente gav. Infe. Dir . 1 516 237 15 

REF. COD. NOME ILUSTRAÇÃO QUANT. 

A 09.11.007 Tambor Bigfix 15mm 
 

13 

AN CONJCASTPIN5514 
Conjunto castanha 55112 15x12 Zamac + 14932 

pino laminado 
 

65 

C 80.08.030 Cavilha de Madeira 8x30mm  105 

Y PARAF4X14 Parafuso Philips 4,0 X 14  110 

Z DISTCILCOR15 
Distanciador Cilíndrico 
de Corrediça Polímero  

25 

AA TRILIGHT35 Trilho Telescópico Light 35mm 350mm 
 

6 

AB PERFH6 Perfil H 6mm  
 

2 
(0,705 m cada) 

AH CONECHDUP49 Conector Haste Dupla 49 mm 
 

6 

AK CAVI840 Cavilha de Madeira 8x40mm  8 

AL SUPCAB Suporte cabideiro 
 

2 

AM TUBOCABID Tubo cabideiro- 1,10m 
 

1 



 

PERSPECTIVA EXPLODIDA DO MÓVEL COM NUMERAÇÃO DAS PEÇAS 

 

 



 

 

 
 

PASSO 1: 

Com as peças 8,9,15 e 24 
apoiadas no chão, coloque os 
parafusos (AN), nos furos 
menores das faces das peças. 
Em seguida, encaixe o conector 
(AH), e cavilhas (AK) nas peças 8 
e 9 para conectá-las as peças 15 
e 24, como mostra o detalhe 3.  
Posicione o conector (AH) de 
modo que fique alinhado entre 
as peças, como demonstra o 
detalhe 4 

 
 

    
 
 

PASSO 2: 

Coloque os tambores (AN) nos 
furos maiores das peças 8  e 9 e 
com a ajuda de uma chave 
Philips gire os tambores no 
sentido horário para fixar os 
parafusos (AH). Gire de forma 
intercalada, apertando um 
pouco cada tambor de modo 
que estejam bem apertados. Em 
seguida repita o mesmo passo 
para prender os conectores nas 
peças 15 e 24. 

 

 

PASSO 3: 

Repita os passos anteriores, 
agora com as peças 10, 13 e a 
peça restante 15.   



 

 

 

PASSO 4: 

Separe as peças 1 e 2. Coloque 
os parafusos (AN) nos furos 
menores das faces das peças. 
Coloque as cavilhas (C), nos 
furos laterais da peça 1 como 
mostra a imagem.  

 
 

 

PASSO 5: 

Separe as peças 3,4 e 5. Coloque 
as cavilhas de madeira (C) nas 
laterais das peças em questão. 
Posteriormente prenda os 
distanciadores (Z) nos furos 
menores das faces das peças, 
como mostra a imagem, com o 
auxílio dos parafusos Philips 
4,0x14 (Y). Na peça 4, devem ser 
presos os distanciadores nas 
duas faces da peça, sendo que 
em uma, eles estarão em 
posição horizontal, como 
demonstrado na primeira peça 
da imagem.  

 

 

PASSO 6: 

Em seguida, pegue os trilhos 
(AA), e desprenda a barra 
menor de metal, da barra 
intermediária de metal, como 
mostra a imagem, utilizando a 
trava lateral, que está circulada. 
Dessa forma, você terá duas 
peças do trilho.  



 

 
 

 

PASSO 7: 

Posteriormente com as mesmas 
peças 3, 4 e 5, encaixe os trilhos 
separados no passo 6, nos 
distanciadores com o auxílio dos 
parafusos Philips 4,0x14 (Y) 
como demonstrado na imagem. 
Se necessário, mova a barra 
intermediária de metal, fixada 
na parte interna do trilho preso 
à peça. 

 

PASSO 8: 

Em seguida, encaixe a peça 5 na 
peça 1, repita o passo 2 
prendendo os tambores na face 
inferior da peça. Após, encaixe 
uma unidade da peça 6 na peça 
1 e 5, e também uma unidade 
do perfil H (AB), como mostra a 
imagem.  

 

 

PASSO 9: 

Após, encaixe a peça 4 na peça 
1, repita o passo 2 prendendo 
os tambores na face inferior da 
peça. Após, encaixe outra 
unidade da peça 6 na peça 1, e 
também a unidade restante do 
perfil H (AB), como mostra a 
imagem. 



 

 

 

PASSO 10: 

Posteriormente encaixe a peça 
3 nos parafusos restantes da 
peça 1 e repita o passo 2 
prendendo os tambores na face 
inferior da peça. Encaixe a 
última unidade da peça 6 na 
peça 1,3 e no perfil H.  

 

 

PASSO 11: 

Com a estrutura formada, 
encaixe a peça 2 sobre ela. E 
repita o passo 2 prendendo os 
tambores nas faces superiores 
das peças 3,4 e 5. 

 
 

 
 
 
 

PASSO 12: 

Após a estrutura presa, vire-a de 
modo que os fundos fiquem 
para cima, como demonstrado 
na imagem. Em seguida, apoie a 
estrutura formada pelas peças 
8,9,15 e 24 no local indicado na 
imagem. Em seguida, repita o 
passo 2, prendendo os 
tambores nas peças 1, 3 e 5. 
Como visto no detalhe 5. 

 

PASSO 13: 

Separe as peças 7, e parafuse os 
suportes (AL), nos furos 
indicados utilizando os 
parafusos 4,0x14. Ainda, 
encaixe as cavilhas (C), nos furos 
laterais, como demonstrado na 
imagem. 



 

 

 

PASSO 14: 

Tombe a estrutura formada no 
passo 12, de modo que fique 
com as peças maiores 8 e 9 
apoiadas no chão. Lembre-se de 
virar o móvel no sentido 
lateral. Encaixe as peças 7 nos 
furos indicados como 
demonstra a imagem. Repita o 
passo 2, prendendo os 
tambores nas peças 7.  

 

 

PASSO 15: 

Encaixe a peça formada no 
passo 3, nos furos das peças 
1,3,5 e 7. Em seguida, repita o 
passo 2, prendendo os 
tambores nas peças 1,3,5 e 7. 

 

 

PASSO 16: 

Chegou a hora de colocar seu 
móvel de pé! Tombe ele 
novamente no sentido lateral. 
Em seguida erga ele nesse 
mesmo sentido, como mostra a 
imagem. 
Nesse momento é necessário 
mais de uma pessoa para o 
processo! 



 

 

 

PASSO 17 (gavetas): 

Em seguida, separe as peças 11 
e 12, coloque as cavilhas de 
madeira (C) nas laterais das 
peças em questão, e também 
coloque os parafusos (AN) em 
todos os furos pequenos como 
demonstrado na imagem. 

 

PASSO 18 (gavetas): 

Após, vire as peças 11 e 12, e 
prenda as barras menores dos 
trilhos separadas no passo 6, de 
modo que fiquem centralizados 
com os frisos existentes com o 
auxílio dos parafusos Philips 
4,0x14 (Y), como visto na 
imagem. 

 

 

PASSO 19 (gavetas): 

Posteriormente, nas peças 17, 
coloque as cavilhas de madeira 
(C) nas laterais da peça, em 
seguida nas peças 
18,19,20,21,22 e 23 coloque os 
parafusos (AN) em todos os 
furos pequenos como 
demonstrado na imagem. 

 

 

PASSO 20 (gavetas): 

Posteriormente encaixe as 
peças 11 e 12, nas peça 17, 
como demonstrado na imagem. 
Em seguida, repita o passo 2 
colocando e fixando os 
tambores (AN) que se localizam 
nas peças 17. 



 

 

 

PASSO 21 (gavetas): 

Encaixe as peça 16, nos frisos 
das peças 11, 12 e 17 como 
demonstrado na imagem. 

 

 

PASSO 22 (gavetas): 

Em seguida, encaixe as peças 
18,19,20,21,22 e 23 nas 
estruturas montadas no passo 
21, e repita o passo 2 colocando 
e fixando os tambores (AN) que 
se localizam nas peças 11 e 12.  

 

 

Agora é só ajustar as gavetas, e 
colocar o tubo de cabideiro (AM) 
nos suportes e seu móvel estará 
pronto. 

 


